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redakce 1. júna 2024

Postižený muž z Kanady říká, že lékaři na něj tlačí, aby
podstoupil eutanazii a nebyl pro stát přítěží

badatel.net/postihnuty-muz-z-kanady-hovori-ze-lekari-nanho-tlacia-aby-podstupil-eutanaziu-a-nebol-pre-stat-
pritazou

(Sean Adl-Tabatabai, The People's Voice ) Kanaďan se zdravotním
postižením říká, že se cítí „zcela traumatizovaný“, neboť lékaři na něj
neustále agresivně tlačí, aby podstoupil eutanazii a odbřemenil tak
stát od vysokých nákladů na jeho zdravotní péči.

Mužem je devětačtyřicetiletý Roger Foley, který se objevil v krátkém
filmu filmařky Amandy Achtmanové v rámci její dokomentární série
Dying to Meet You (Umírám, abych tě potkal).

Podle stránky Infowars.com Foley ve videu zveřejněném na
YouTube z nemocniční postele řekl, že když žil v raném věku jako
nemocné dítě, byl „velmi nekoordinovaný a vždy unavený“.

„V té době neexistovalo testování na to, co mi nakonec
diagnostikovali. Takže jsem si myslel, že jsem líný, že to zvládnu
nějak překonat,“ řekl.

Foley vyrůstal se svým otcem, který byl instalatér a veterán z Druhé
světové války. Pamatoval si, že otec byl velmi vytrvalý.

„A myslím, že jsem to po něm zdědil. Když ale zemřel, bylo to
opravdu těžké,“ uvedl.

Foleyho se ptali, zda mu lékaři nabídli eutanazii, v Kanadě
nazývanou jako „lékařská pomoc při umírání (MAiD)“, k ukončení
jeho života. Potvrdil, že eutanazii, která je v Kanadě legální od roku
2016, mu nabídli vícekrát.

„Jednou se mě lékař zeptal, jestli mám nějaké myšlenky na
sebepoškozování? Byl jsem k němu upřímný a řekl, že přemýšlím o
ukončení svého života kvůli tomu, čím procházím, protože mi je
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bráněno v získávání prostředků, které potřebuji k tomu, abych mohl
bezpečně žít doma,“ řekl Foley.

„A následně lékař z ničeho nic vytáhl: No, pokud nezískáte pro svůj
život finance, vždy můžete požádat o pomoc, ale víte, co tím
myslím?' Cítíte se tak vyčerpaný.“

Foley nedokáže fungovat bez léků. Je doslova vydán na milost
nemocničního personálu

Portálu LifeSiteNews se nepodařilo spojit s Foleym před zveřejněním
článku, aby mu položil další otázky ohledně nabízené eutanazie.

Ve videu Foley nezveřejnil přesnou povahu svého zdravotního stavu,
pouze poznamenal, že bez léků nemůže „ani fungovat“ a že je
„připoután na lůžko“. Dále uvedl, že současný systém zdravotní péče
v Kanadě mu nepomáhá žít lepší život, ale místo toho mu způsobuje
další trápení.

„Úplně mě to traumatizovalo,“ řekl Foley a dodal, že „když jednou
zmínil myšlenky na sebevraždu, nemocnice hned přišla s tím, že
pokud chci ukončit svůj život, tak nabízejí program eutanazie.“

„Něco takového před
legalizací programu MAiD
neexistovalo. Ale teď je to
tady. Během zbytku mého
života neprojde ani vteřina,
že nepomyslím na to, jak mi
dali najevo, že nemám
žádnou hodnotu,“
poznamenal Foley.

Kvůli své neschopnosti
vykonávat základní úkony
bez pomoci jiné osoby se musí téměř ve všem spoléhat na pomoc
nemocničního personálu.

https://www.badatel.net/osteoartritida-baner-1
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Pokud jde o program MAiD, poukázal na mainstreamový narativ, že
odpor vůči eutanazii pochází pouze od věřících lidí. Podle Foleye to
není nic jiného než „vydírání“.

„Je to obyčejné vydírání. Já sice nejsem věřící, ale respektuji lidi,
kteří jsou věřící. Tvrzení, že jsou to jen věřící lidé, kteří jsou proti
eutanazii a asistované sebevraždě, je naprosto nesprávné,“ řekl.

Foley dále poznamenal, že pokud jde o jeho budoucnost, má naději,
že se mu brzy podaří „prolomit systém“, aby mohl žít doma.

„Věc, která mi dává naději, je, že jednoho dne budu moci tuto
titanovou stěnu systému prolomit a získat přístup ke zdrojům, které
potřebuji, abych mohl žít doma s lidmi, kteří budou chtít pracovat se
mnou a já budu chtít pracovat s nimi ,“ řekl.

„A můžeme pracovat jako tým… Mám pro to vášeň. Nechci se vzdát
svého života.“

V únoru, po tlaku aktivistů za život, lékařů a podpůrných
pacientských skupin, jakož i většiny kanadských provincií, federální
vláda pod vedením premiéra Justina Trudeaua odložila do roku 2027
plánované rozšíření programu MAiD na ty, kteří trpí výlučně
duševními chorobami.

Počet Kanaďanů zabitých smrtící injekcí od roku 2016 je téměř 65
000, přičemž jen v roce 2023 se odhaduje 16 000 takových
asistovaných úmrtí. Mnozí se však obávají, že vzhledem k
manipulaci oficiálních statistik může být tento počet ještě vyšší.

V nedávno aktualizovaném vydání Kanadského statistického úřadu
byla úmrtí na eutanazii vyloučena z celkového počtu úmrtí navzdory
tomu, že jde o šestou nejčastější příčinu úmrtnosti v zemi.

Začátkem tohoto týdne organizace LifeSiteNews zveřejnila zprávu,
ve které uvedla, jak kanadský válečný veterán a dělostřelec odhalil
během rozhovoru v podcastu s Dr. Jordanem Petersonem, že drogy
používané v programu MAiD v podstatě ubíjejí člověka k smrti.
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Související články

Trudeauův režim chce provést eutanazii kanadské ženy trpící
mírným autismem
Kanadští lékaři nutí pacienty s depresí, aby podstoupili eutanazii
Kanada se posouvá stále blíže k eutanazii dětí, a to i bez
souhlasu rodičů
Kanada začíná s eutanazií lidí poškozených covidovými
vakcínami
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